



«лейтенант», выдаются нагрудный знак и диплом квалифицированного специалиста государственного образца. Обучающимся по программе «Применение мотострелковых подразделений (горных)» – нагрудный знаки удостоверение «Инструктор горной подготовки».

В качестве кандидатов для зачисления в училище рассматриваются граждане Российской Федерации,

окончившие общеобразовательные учреждения среднего (полного) общего, среднего профессионального, начального профессионального, если в дипломе есть запись о получении гражданином среднего (полного) образования из числа граждан, не проходивших военную службу, – в возрасте от 16 до 22 лет; военнослужащих по призыву, прошедших военную службу, до достижения ими возраста 24 лет, военнослужащих по контракту до достижения ими возраста 27 лет (возраст кандидатов определяется на 1 августа года поступления).

Срок обучения – 5 лет.



Условия приема в училище

Граждане, желающие поступить в училище, подают заявление (рапорт): юноши в военный комиссариат до 20 апреля, военнослужащие по команде до 1 апреля.

Вступительные испытания:

- оценка уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов проводится по результатам ЕГЭ: математике (профильный), русскому языку, обществознанию;

- оценка уровня физической подготовленности (подтягивание на перекладине, бег на 100 метров, бег на 3 километра, результаты оцениваются по 100-балльной шкале);

- проведение профессионально-психологического отбора для оценки категории профессиональной пригодности для обучения в вузе и медицинское освидетельствование

– для определения состояния здоровья.

Кандидаты, зачисленные в училище, назначаются на воинские должности с 1 августа.

Курсанты находятся на полном государственном обеспечении, им выплачивается денежное довольствие с учетом срока службы (ежемесячно).

За время учебы курсантам ежегодно предоставляется каникулярный отпуск 15 суток в зимнее время и 30 суток, с бесплатным проездом к месту проведения отпуска и обратно, летом.



Адрес училища:
675021, Амурская область, г. Благовещенск,
ул. Ленина, 158,
телефон (4162) 52-48-03,
(доп. 22-17 группа психологической работы)
dvvku@mil.ru



Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище имени Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского

**Высшее образование
Подготовка по специальности
«Управление персоналом»
56.05.04**



г. Благовещенск

Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище по праву считается одним из старейших учебных заведений страны на Дальнем Востоке. История его организации берет свое начало от Владивостокского пехотного училища, созданного по приказу Народного Комиссара обороны Маршала Советского Союза К.Е. Ворошилова 11 февраля 1940 года, и тесно связана с историей развития Советских Вооруженных Сил.



Первый выпуск училище произвело 16 июня 1941 года. Таким образом, на фронтах Великой Отечественной войны сражались выпускники и нашего училища, которые проявили героизм и мужество в боях с фашистскими захватчиками, многие за свои подвиги были удостоены звания Героя Советского Союза.

В сентябре 1949 года училище было передислоцировано из Владивостока в город Благовещенск Амурской области и переименовано в Благовещенское пехотное училище.

Признанием заслуг училища явилось присвоение ему 13 января 1969 года имени выдающегося военачальника, дважды Героя Советского Союза, Маршала Советского Союза Константина Константиновича Рокоссовского.

На сегодняшний день училище обладает мощной, сложившейся годами учебно-материальной базой. Её основу составляют специализированные классы, учебные лаборатории, спортивный комплекс, современные классы, оснащенные новейшими средствами обучения и ПЭВМ, тренажерные комплексы.

В училище имеются учебно-производственные мастерские, необходимые для проведения учебно-производственной практики по специальности.

Полевая база училища обеспечивает качественное обучение курсантов действиям на местности с вооружением и боевой техникой в условиях, максимально приближенных к боевым. На территории учебного центра расположены комплексы тактики и тактико-специальной подготовки, огневые городки, комплекс горной подготовки и танкодром.



Морские пехотинцы проходят военную службу в подразделениях и соединениях (частях) морской пехоты, добросовестно выполняют свой воинский долг и в настоящее время составляют основной костяк командного состава морской пехоты Вооруженных Сил Российской Федерации. Курсанты и профессорско-преподавательский состав ежегодно участвуют в морских походах к берегам Южной Кореи, вокруг Европы, вдоль берегов Японии и Сахалина, проходят практику и стажировку на всех флотах России, совершают прыжки с парашютом.

С сентября 2008 года училище приступило к подготовке курсантов по специализации «Применение мотострелковых подразделений (горных)», в целях комплектования горных бригад офицерами, имеющими специальную подготовку. Будущие офицеры проходят альпинистскую подготовку в центрах горной подготовки «Терскол» (Кабардино-Балкарская Республика), «Ергаки» (Красноярский край), «Аршан» (Восточные Саяны), на базе учебного центра «Дарьял». Специалисты училища посещали с дружеским визитом горные части Индии, горные школы Германии, Швейцарии, Пакистана.

С 2010 года училище начало подготовку со средним профессиональным образованием по специальностям «Применение мотострелковых подразделений».

В сентябре 2013 года открылась новая специализация «Применение мотострелковых подразделений (арктических)».

В настоящее время, на основе полученного опыта в войсках, совершенствуется учебно-материальная база училища. Командиры подразделений систематически участвуют в учениях и боевой работе соединений и воинских частей Северного флота. Рабочие группы изучают физико-географические, гидрометеорологические условия Заполярья (Новосибирские острова, моря северного направления, Арктическое побережье).

Курсанты – «арктики» ежегодно проходят стажировку (практику) в частях Заполярья (п. Печенга, п. Спутник),

осваивают горно-лыжную подготовку в центре горной подготовки «Ергаки», совершают обязательные прыжки с парашютом в Приморье.



Начиная с 2016 года, курсанты училища ежегодно выступают в Армейских играх и конкурсах: «Суворовский натиск», «Морской десант», «Снайперский рубеж», «Отличник войсковой разведки», традиционно занимая призовые места.

На Международном конкурсе Армейских игр 2018 года, который проходил в Китае, основной состав команды Вооруженных Сил полностью состоял из курсантов нашего училища.

По решению Верховного Главнокомандующего Президента Российской Федерации В.В. Путина на восточном стратегическом направлении, полигоне «Белогорьевский» Дальневосточного ВОКУ, проводились широкомасштабные учения в истории Российской Армии «Восток-2018».

Всё это говорит о высоком уровне и качестве подготовки личного состава в училище.

Училище готовит для Российской Армии офицеров командного профиля с высшим военно-специальным образованием по специальности: военной – «Применение мотострелковых подразделений», специализации: «Применение подразделений морской пехоты», «Применение мотострелковых подразделений (горных)», «Применение мотострелковых подразделений (арктических)», гражданской – «Управление персоналом», квалификация «Специалист».

Предназначение выпускника: замещение должностей командиров взводов. После получения воинского опыта последовательное продвижение по службе до командира батальона и ему равных должностей.

По окончании училища присваивается первое офицерское звание

